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SILNÝ KOORDINÁTOR – ZÁKLADNÝ PREDPOKLAD ÚSPECHU 

Radi by sme vás pozvali na v poradí už piate podujatie „Na káve s NCPs“ na tému „Silný koordinátor - 
základný predpoklad úspechu" v projektoch programu Horizont Európa. Podujatie sa uskutoční vo štvrtok 23. 
mája 2024 v čase od 13:00 do 14:00 hod. Podujatie bude prebiehať online, pripojiť sa na webinár môžete 
prostredníctvom tomto linku. Podujatie je určené pre mierne pokročilých až pokročilých záujemcov o účasť v 
programe Horizont Európa v pozícií koordinátora. Počas podujatia sa dozviete o činnostiach koordinátora 
konzorcionálneho projektu počas tvorby projektového zámeru a následne aj počas implementácie 
schváleného projektu. 
Podujatie bude prebiehať formou Webex videokonferencie a v priebehu celého podujatia budete mať 
možnosť interaktívne klásť otázky kedykoľvek počas prezentácie. Diskusia je otvorená pre každého. 
Na podujatie nie je potrebné sa registrovať, stačí, ak 23.5.2024 o 13:00 hod.  kliknete na link na vysielanie do 
videokonferencie. 
 

AKCIA CZ-SK „MEDZINÁRODNÝ PRE-SCREENING – EFEKTÍVNA SÚČASŤ PRÍPRAVY 
PROJEKTOV“ 

 
Predstavujeme vám nový portál s databázou expertov, ktorých cieľom je prepájať žiadateľov z tzv. widening 
krajín s medzinárodnými expertmi z rôznych krajín. Medzi krajiny, ktoré môžu využiť služby medzinárodných 
expertov patrí aj Slovensko. Službu medzinárodného pre-skríningu môžu využiť projektoví koordinátori resp. 
partneri (so súhlasom koordinátora) pre projektový návrh vo vysokom štádiu prípravy v angličtine. Pre 
slovenské subjekty je sprostredkovateľom tejto služby národný kontaktný bod podľa príslušnosti k 
programovej oblasti programu Horizont Európa. Práve jeho či ju môžete osloviť a požiadať o 
sprostredkovanie takejto formy poradenstva. 
Experta z tejto databázy môžete získať a osloviť v prípade, že pripravujete projektové návrhy do Horizontu 
Európa, a to v jednotlivých klastroch 2. piliera, do EIC Pathfinder, do výziev na Rozširovanie účasti a 
posilnenie Európskeho výskumného priestoru a na projektové zámery pre výzvy vyhlasované vymenovanými 
inštitucionalizovanými partnerstvami pod 2. pilierom. 
Hlavné ciele portálu:  

 Zlepšiť kvalitu projektových návrhov z tzv. wideningových krajín v programe Horizont Európa. 

 Zvýšiť zapojenie tzv. wideningových krajín do programu a tým napomôcť zvýšiť úroveň výskumu   

 Podporiť koordinátorov z tzv. widening krajín, ktorí pripravujú projektové návrhy hlavne do výziev v 
klastroch 2. piliera, do EIC Pathfinder alebo do wideningových výziev a poskytnúť im odbornú 
kontrolu projektového návrhu medzinárodným expertom. 

 

ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 
Zdroj: https://mariadvlopez.wordpress.com/2011/04/11/research-is-fun/ 
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